



В Ульяновской области по факту массового отравления жителей одного из населенных пунктов питьевой водой возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения обязанностей должностными лицами муниципальной власти, повлекшего массовое отравление жителей города Инзы Ульяновской области некачественной питьевой водой (ч. 1 ст. 293 УК РФ). По данным следствия, с 18 по 25 ноября 2013 года в медицинские учреждения города Инзы за помощью обратились более 250 человек, большинству обратившихся поставлен диагноз – гастроэнтерит. Причиной массового заболевания явилась питьевая вода, не соответствующая санитарно-эпидемиологическим требованиям. При этом установлено, что ранее должностным лицам, ответственным за организацию холодного водоснабжения в указанном населенном пункте, надзорными и контролирующими органами неоднократно указывалось на необходимость проведения мероприятий по приведению системы водоснабжения в соответствие с нормативными требованиями, однако эти требования остались невыполненными. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596737>